

晋江小将林婧雯勇夺亚青赛冠军

系泉州首枚国际跆拳道大赛金牌

本报讯(记者 李诗怡)26日至27日,2022年亚洲跆拳道青年锦标赛在越南胡志明市举行,中国队收获5金2银2铜。值得一提的是,晋江籍小将林婧雯勇夺女子-49公斤级冠军,这也是泉州首枚国际跆拳道大赛金牌。

今年6月,全国跆拳道青年精英集训营在山东潍坊举行,共有171名运动员参加。本次集训营以对抗选拔交流赛的形式选拔优秀运动员,组建国家青年集训队,备战国际青年赛事。作为福建跆拳道队的一员,林婧雯在选拔中发挥出色,荣获女子-49公斤级冠军,顺利入选国青集训队。经过近两个月的艰苦集训,林婧雯进入亚青赛参赛名单,获得代表中国队出国参赛的宝贵机会。据悉,林婧雯是首位参加国际比赛的晋江籍跆拳道运动员。

女子-49公斤级的比赛在27日举行。首次踏上国际赛场的林婧雯一路披荆斩棘,越战越勇,最终与东道主越南队选手阮氏渊会师决赛。面对劲敌,林婧雯毫无惧色,积极向对手发起猛烈进攻,凭借出色的高位得分能力,取得了一场酣畅淋漓的胜利,为中国队再添一金。

林婧雯出生于2005年,来自永和镇马坪村。2017年,林婧雯进入晋江少体校跆拳道队,师从赵明、薛立霞。“林婧雯一开始是在龙湖武德跆拳道馆练习跆拳道,有一定的基础。我们是通过他们馆长的介绍发现了她。”教练赵明告诉记者,当时林婧雯还在上小学六年级,身高已经长到1.65米以上,体形苗条,是个练跆拳道的好苗子。

“刚进入体校的时候,训练比较辛苦,小姑娘也哭过鼻子,但她一直坚持着,不论是作风,还是品质都很好。后来,她被输送到泉州体工队,接着又进入省专业队。”赵明说,这两年林婧雯的进步变化很大,成绩也越来越好,“一开始她给人的感觉就是柔柔的,现在成长了很多,场上的对抗和打法都很强硬。这些变化离不开省队教练的悉心栽培,让她有机会通过省队参加国青队的选拔。祝贺她在亚青赛中取得佳绩,为她感到高兴。”

本届亚青赛为期两天,来自亚洲的285名运动员展开激烈比拼,其中中国队派出17名青年跆拳道选手参与较量,包括9名女运动员和8名男运动员。本届亚青赛采用世跆联最新版竞赛规则的三局优胜制,每局比赛时间为2分钟,局间休息1分钟。本次赛事共设置男女各10个级别,每支参赛队伍最多10名男性和10名女性运动员参赛,每个公斤级别1名运动员。

浔兴篮球秋季周末班 本周六开营 少量名额等待“归宿”



本报讯(记者 李诗怡)本周四,晋江各中小学将迎来开学日。崭新的学期即将到来,这也意味着2022年福建浔兴篮球秋季周末班要和大家见面了。本周六,浔兴青训营秋季周末班将迎来第一节训练。目前,各班级仍剩余少量名额,继续接受报名。

“我儿子想报提高班,还是和之前一样的时间段。”昨日,浔兴青训营工作人员收到了孙女士的报名信息。孙女士告诉记者,儿子今年14岁了,新学期就读初二了。“趁着孩子还不是毕业班,现在时间比较充裕,多让他锻炼身体。身体健康了,生活和学习才能更好。”

无独有偶。刘先生夫妇也在同一天为女儿报名了提高班。据悉,刘先生的女儿新学期也是一名初二学生,“之前我为她报名过几次浔兴青训营,她很喜欢这里的氛围,学得很开心。这次主动提出来要继续报名,我当场就答应她了。”和孙女士一样,刘先生夫妇认为体育运动在让孩子拥有更好性格的同时,也让她的课余时间更充实有趣。

本届周末班下设少儿班、基础班、提高班与强化班。少儿班(6-8岁)具体时间为每周六、日14:00—15:30;基础班(7-9岁)具体时间为每周六、日14:00—16:00;提高班(10-13岁)有两种安排,每周六、日上午9:30—11:30或每周日16:00—18:00;强化班(13-15岁)训练时间为每周六16:00—18:00。

据悉,本届周末班具体训练时间为9月3日至周末考前一周的每周六、日,扣除节假日及学校补课周,每周单节共计15节课,每周双节共计30节课。训练地址位于奥林春天SBS运动生活馆二楼,全天候照明和空调,让学员在舒适的室内场地接受专业的篮球训练。

浔兴训练营的老朋友可享受优惠价,报名每周单节的费用为1300元,报名每周双节费用为2500元,报名费用不包含装备。新生报名每周单节费用为1500元,报名每周双节费用为2800元,报名即送篮球大礼包,包括一套训练服、一个篮球和一个球包。报名热线0595-85613123、0595-85637006,也可扫描右侧二维码进行咨询。



林婧雯高举国旗站上最高领奖台。

林婧雯(右)和省队教练合影。

专访

赛后身披国旗绕场奔跑 林婧雯：我是奔着冠军去的！

本报记者 李诗怡

昨日,记者通过微信联系到林婧雯。结束比赛的她正在休息,等待回国的时间。林婧雯告诉记者,这次能为国出征,并为国争光,感觉很光荣,自己会不忘初心,继续努力,为祖国、为福建、为家乡争得更多荣誉。

谈及第一次亮相国际赛场的感受,林婧雯笑着说,上场前有点紧张,就在心里默念要相信自己能拿冠军,把水平发挥出来。

决赛前,林婧雯和对手都经历了多场比赛,体能消耗巨大。尽管如此,一踏上赛场的林婧雯就忘却了身体上的疲惫,顶住压力,全身心投入比赛,最终将金牌稳稳收入囊中。赛后,林婧雯身披国旗绕场奔跑庆祝,青春的脸庞洋溢着喜悦。她说,一切的辛苦都是值得的!

从参加集训营,到进入集训队,最后获得亚青赛参赛机会,林婧雯一路走来并不容易。在每一次机会面前,她都以最认真的态度去迎接挑战,为了梦想竭尽全力。

据悉,国青集训队于7月开启训练,

训练内容主要是加强个人身体专项能力。“训练时有时会犯同样的问题,教练在批评的同时会认真告诉我问题的所在,要怎么去克服。这时候,我会调整好心态,好好反思存在的问题,去理解教练的意思。”赛前,当正式穿上印着国旗和“CHINA”字样的国家队战袍时,林婧雯心潮澎湃,“第一感觉是开心,觉得自己一定要努力加油,不辱使命。”

本次亚青赛之行,林婧雯直言收获良多,“在和国外选手的对抗交流中,我的技战术水平得到了检验和提升,也知道自己还有很大的提升空间,未来还有很长的路要走。”她时刻告诫自己,胜不骄、败不馁,“我会不忘初心,继续努力。希望能站上更大赛场的领奖台,升国旗、奏国歌。”

林婧雯是一名土生土长的晋江女孩。她透露,当初会选择练习跆拳道,原因很简单——家里亲戚开了一家跆拳道馆,就想着可以试一试,培养一门兴趣,还可以强身健体。后来,馆长



慧眼识珠,把林婧雯推荐到晋江少体校跆拳道队,打开了她新世界的大门。

从兴趣班到训练队,林婧雯经历过一段艰难的适应期,“一开始觉得训练很累,有时候太累了会有一瞬间想放弃。”但下一秒,骨子里的倔强因子会带给林婧雯力量,她问自己:别人能坚持下去,为什么自己不行?“既然走上了这条路,就得坚持下去。”这是林婧雯的答案。努力的汗水不会被辜负。多年来的坚持和积累,指引着林婧雯一步步攀向高峰,成为国际赛场上闪亮的星星。

林婧雯透露,随队回国后,自己接下来的任务是备战省运会跆拳道决赛,这也是她第一次参加省运会。不论是国际赛场,还是家乡舞台,林婧雯的目标从未改变。她自信地说,“我是奔着冠军去的!”

泉州青工足球队建立10周年 俱乐部：今后重心在青训



泉州青工足球队在“体总杯”福建省首届城市足球联赛夺冠。

本报讯(记者 张茂霖)近日,泉州青工足球俱乐部举办庆功宴,庆祝球队在“体总杯”福建省首届城市足球联赛中夺冠。俱乐部总经理洪琦琳表示,今后俱乐部将把重心转移到青训上。

庆功宴现场,泉州青工足球队全体成员、泉州青工U13梯队全体成员、晋江球迷联盟的球迷,以及所有关心和支持泉州青工足球队的人员欢聚一堂,共同庆祝属于泉州足球的荣耀时刻,灿烂的笑容洋溢在每个人脸上。

“大家能齐聚一堂是一种缘分。今年是球队建立10周年,一路走来经历了很多,特别要感谢球员和球迷的支持和不离不弃。”洪琦琳表示,接

下来,俱乐部会把重心转移到青训上,真正意义上实现“自我造血”,为泉州、为福建培养更多足球人才。

洪琦琳介绍,俱乐部将建设U10、U13、U15、U17四级梯队,通过常态化训练形成晋升通道,为俱乐部各级年龄段源源不断输送后备人才。同时,各级梯队将代表俱乐部参加泉州市赛和省赛,增加实战经验。此外,俱乐部将积极推进“市队校办”工作,利用俱乐部的各方面优质资源服务泉州校园足球的发展,以振兴泉州足球为己任,脚踏实地扎根基层,为泉州足球培养更多的优秀人才。

据悉,在刚刚结束的“体总杯”福建省首届城市足球联赛上,泉州青工队在

决赛中以1:0战胜福州恒星队夺冠。本次联赛,球队取得了7战全胜进30球0失球的骄人成绩。

泉州青工队主教练赵万里表示,本次夺冠,意味着青工队十年磨一剑,得到了所有人的认可。球队之所以能取得全胜0失球的战绩,在于做好了防守。球员在比赛中轻伤不下火线,顽强拼搏的精神令人印象深刻。

记者了解到,泉州青工足球队成立于2012年,球队口号为“不拼不搏不青工”。首批队员主要由一批热爱足球的泉州足球爱好者组成。球队曾取得泉州市足球超级联赛冠军、福建省足球超级联赛冠军等优异成绩,并有3次征战中冠联赛的经历。

晋江小将翁金郎 砍8分6篮板7助攻 中国U18男篮 获亚锦赛季军

本报讯(记者 李诗怡)昨日,2022国际篮联U18亚锦赛在伊朗德黑兰迎来最后一个比赛日。季军争夺战中,中国队在首节落后5分的情况下,第二节打出29:9的攻势扭转局势,并在下半场继续扩大领先优势,最终以85:68战胜黎巴嫩队获得季军。据悉,这是中国U18男篮连续两届亚锦赛获得季军,也是队史第4次获得季军。此役,晋江小将翁金郎获得8分6篮板7助攻。

本场比赛,两队在开局打成6:6平后,黎巴嫩队打出一波8:3将比分超出,以14:9领先。替补登场后,翁金郎自抢自投,帮助中国队及时“止血”。后半场比赛中国队依靠刘礼嘉和翁金郎的罚球,将比分追至16:16平。节末阶段,黎巴嫩队里突外投连续得分,并在最后时刻命中压哨三分球,中国队以20:25暂时落后对手5分。

次节比赛中国队加强了防守强度,致使对手开局就陷入得分荒。王浩然和翁金郎内外开花砍7分,李佳哲三分球飙中,杨瀚森背打得手,中国队打出一波12:0将比分反超,以32:25领先。接下来,虽然黎巴嫩队利用反击打破了得分荒,但中国队的内线已经开张,张峻豪连续命中三分球后,中国队将优势扩大到两位数,以40:30领先。经过几个回合的胶着,中国队连得7分扩大优势。半场比赛结束,中国队以49:34反超比分,单节打出了29:9的攻击波。

中场休息回来,中国队继续打出出色的防守,成功限制黎巴嫩队单节仅得到10分,中国队第三节17:10净胜7分。前三节比赛结束,中国队以66:44领先对手多达22分。

最后一节,双方的进攻效率明显下滑,不过中国队的优势没有受到太大威胁,分差一直维持在20分左右。最终全场比赛结束,中国队以85:68轻取对手,结束了本届亚锦赛之行。

球员表现方面,刘礼嘉22分5篮板,杨瀚森21分13篮板,张峻豪9分,翁金郎8分6篮板7助攻,王浩然8分5篮板,孙亚辉5分3助攻,李佳哲5分4篮板2助攻。

中国女排战胜泰国队 晋级亚洲杯决赛

新华社马尼拉8月28日电 中国女排在28日进行的2022年女排亚洲杯半决赛中以3:2战胜泰国队,闯入决赛。

本届亚洲杯,泰国队以全主力阵容出战,而中国女排则以二队的年轻球员为主。这支泰国队曾在今年的世界女排联赛分站赛中以3:2击败中国女排一队。

中国队本场的首发阵容为主攻庄宇珊、吴梦洁,副攻胡铭媛、王文涵,接应周页彤,二传许晓婷,自由人许嘉楠。

首局比赛,中国队失误略多一直落后,泰国队的防守反击屡屡得手,以25:19拿下首局。中国队吴梦洁、庄宇珊在第二局手感火热,多次强攻得手,逐渐将比分拉开。中国队以16:11领先进入第二个技术暂停。虽然泰国队之后多次防反成功,但中国队攻势不减,最终以25:20扳回一局。

第三局比赛,庄宇珊开局便火力全开,连续拦网、强攻得分,帮助中国队以8:6领先进入第一个技术暂停。随后,中国队多点开花,周页彤、吴梦洁、胡铭媛等球员在攻防两端表现出色,以25:14轻松获胜,大比分以2:1领先。

中国队在第四局没能控制好自身失误,场面处于被动。泰国队以24:22率先拿到局点。虽然庄宇珊关键时刻在网前强攻得手,救回一个局点,但中国队未能在下一个回合将比分扳平,最终以23:25憾失本局,双方大比分战成2:2平。

决胜局中,吴梦洁在网前侵略性十足,多次强攻得手,中国队开局不久便以8:4打停对手。暂停归来,中国队攻势不减,凭借吴梦洁的一记强攻,最终以15:10拿下决胜局。

中国女排将于29日出战本届亚洲杯决赛,对手将是另一场半决赛日本队和越南队之间的胜者。

三人篮球系列赛奥博纳站 中国女队止步八强

新华社巴黎8月27日电 在27日进行的国际篮联三人篮球系列赛奥博纳站比赛中,中国女队在四分之一决赛中,以13:16不敌杜塞尔多夫ZOOS队,无缘半决赛。后者一路闯进决赛,最终在决赛中以16:21负于法国U24队。

本站比赛,中国队由王丽丽、张芷婷、万济圆和罗欣铨组成。此前的小组赛,中国队连胜土耳其队和乌兰巴托巴马逊队,以小组第一出线。

八强战中,中国队的对手是一支由德国和日本球员“混搭”而成的队伍。这支队伍由日本三人篮球运动员桂葵创立的三人篮球推广组织ZOOS及杜塞尔多夫三人篮球协会合作成立,并且得到了德国篮协及杜塞尔多夫当地政府的支持,于今年6月获得参加国际篮联三人篮球系列赛的资格。

本场比赛,中国队在前半段一直保持微弱优势,但分差始终在2分以内。比赛还剩3分20秒时,对手将比分扳成8:8平。随后双方陷入僵局,在将近一半的时间里两队均一分未得。杜塞尔多夫ZOOS队在核心球员桂葵的带领下率先找回了进攻手感,一度取得11:9的领先。中国队凭借万济圆和张芷婷的两次内线进攻连续追分,在比赛还剩48秒时,与对手以12:12战平。

关键时刻,王丽丽在内线打进,帮助中国队在比赛还剩26秒时将比分反超至13:12。然而,对方球员克劳德马上外线命中,杜塞尔多夫ZOOS以14:13再度将比分反超。随后,王丽丽突破造成犯规未果,对手拿到球权后中国队只能犯规。随着对手两罚命中,中国队以13:16输掉了比赛。